
【メール設定】Thunderbirdメールアカウントの追加設定方法

1. Thunderbirdのセットアップ →「次へ」 2.「標準インストール」を選択する →「次へ」

アカウント情報を入力する

お送りした「メールサービスのご案内」を参照
しながら入力してください。

【既存のメールアドレスのセットアップ】
・あなたのお名前「お客様のお名前」
・メールアドレス「メールサービスのご案内の
（メールアドレス）」
・パスワード「メールサービスのご案内の（パ
スワード）」

→「手動設定」をクリック

3. Thunderbirdをインストールする 4.セットアップ完了

5.アカウントのセットアップ

お客様のお名前（表示用です）

メールサービスご案内の（メールアドレス）

メールサービスご案内の（パスワード）



6. お送りした「メールサービスのご案内」を参照しながら入力 → 「詳細設定」

mx.support.ne.jp

アカウント名

7.「詳細設定の確認」のダイヤログボックスが開くので、右下の「OK」をクリック

mx.support.ne.jp

アカウント名

アカウント名

【受信サーバー】
・プロトコル「POP3」を選択
・ホスト名「mx.support.ne.jp」を入力
・ポート番号「995」を入力
・接続の保護「SSL/TLS」を選択
・認識方法「通常のパスワード認証」を選択
・ユーザー名「メールサービスのご案内の
アカウント名」を入力

【送信サーバー】
・ホスト名「mx.support.ne.jp」を入力
・ポート番号「465」を入力
・接続の保護「SSL/TLS」を選択
・認識方法「通常のパスワード認証」を選択
・ユーザー名「メールサービスのご案内の
アカウント名」を入力

→「詳細設定」をクリック

mx.support.ne.jp

アカウント名

mx.webport



8.「サーバー設定」を確認する

mx.support.ne.jp

メールアドレス

メールアドレス

9.「送信（SMTP）サーバーの設定」を選択 → 「編集」をクリック

メールアドレス

アカウント名 – サーバー名

10.「送信（SMTP）サーバー」の設定を確認する → 「OK」をクリックして設定完了

mx.support.ne.jp

アカウント名

アカウント名

【サーバー設定】
・サーバーの種類「POPメールサーバー」
・サーバー名「mx.support.ne.jp」
・ユーザー名「アカウント名」
・ポート「995」

【セキュリティ設定】
・接続の保護「SSL/TLS」
・認識方法「通常のパスワード認証」

【サーバー設定】
「ダウンロードしてから〇日以上経過した
メッセージは削除する」にチェックが入っている
ことを確認し、任意の日数を設定（例：14日後）

メールアドレス

「送信（SMTP）」を選択

→「編集」をクリック

【設定】
・サーバー名「mx.support.ne.jp」
・ポート番号「465」

【セキュリティと認証】
・接続の保護「SSL/TLS」
・認識方法「通常のパスワード認証」
・ユーザー名「アカウント名」

→「OK」をクリックして完了
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